屋外型映画上映サービス STAR THEATER(スターシアター)の開始について

スターキャット・ケーブルネットワーク株式会社(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:松下寿昭、以下「スターキャット」)は、新型コロナウィルス感染症(COVID-19)の影響で各種イベントが延期・自粛される状況のなか、安心・安全に地域の皆様に映画を楽しんでいただくため、この度、屋外で楽しんでいただける屋外型映画上映サービス「STAR THEATER(スターシアター)」を開始しました。

STAR THEATER は、コロナ禍でも 3 密回避が可能な車で映画を楽しめるドライブインシアターから大きな広場での屋外映画上映体験を提供することができ、弊社はその総合的なプロデュースを担っていきます。($9/9\sim11$ 開催の感染症対策総合展(名古屋)に出展)

弊社は、名古屋市で2館(ミリオン座・センチュリーシネマ)の映画館を運営しており、その実績と経験を活かし、STAR THEATER を提供していきます。

今後、STAR THEATER で培ったノウハウを活かし、以下の新たなメリットが生じてくる事を期待しております。

- ①屋外型映画上映会の増加
- ②光ケーブルを利用した各種 LIVE イベントの実施
- ③地域行事・式典等のドライブイン型サービスの提供

今後も映画を通してより新しい価値と文化を地域の皆様へご提供し、引き続きお客様 にご満足いただける質の高いサービスの提供に努めてまいります。

以上



※9/9~11 開催 感染症対策総合展(名古屋)出展イメージ

《参考》

- ■スターキャット・ケーブルネットワーク株式会社 https://www.starcat.co.jp
- (1) 主な事業内容 放送サービス事業、通信サービス事業、映画興行事業
- (2) 所在地 愛知県名古屋市中川区高畑4-133
- (3) 代表取締役社長 松下 寿昭
- (4) 資本金 2, 685百万円

【本件に関する問い合わせ先】

スターキャット・ケーブルネットワーク株式会社

担当: DC推進本部クリエティブ事業部 秋国/鈴木/中野

TEL: フリーコール 0120-181-374 (土・日・祝除く 9:00~18:00)

映画屋どっとCOM: https://www.eigaya.com/

STAR THEATER: http://startheater.net/